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Καβάλα, 25 Μαΐου 2017 

 

- Προς τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Καβάλας κ. 

Κωνσταντίνο Μπαντίκο 

- Προς τους Διευθυντές των εννέα Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων Καβάλας  (2ο, 5ο, 7ο, 1ο 

Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Καβάλας, Αμυγδαλεώνα, Ζυγού, Φιλίππων, 1ο και 2ο  Κρηνίδων), που 

συμμετέχουν στην υλοποίηση του έργου «Σχολικά Γεύματα Καβάλας» 

 

Θέμα: Ολοκλήρωση του Προγράμματος «Σχολικά Γεύματα» που υλοποιεί ο Κοι.Σ.Π.Ε. Καβάλας 

 

Αξιότιμες/-οι Κυρίες/Κύριοι, 

 

Με την παρούσα επιστολή, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Κοινωνικού Συνεταιρισμού 

Περιορισμένης Ευθύνης Καβάλας (Κοι.Σ.Π.Ε. Καβάλας), σας ενημερώνουν ότι, την Τετάρτη 31 

Μαΐου 2017, ολοκληρώνεται η φετινή πιλοτική δράση «Σχολικά Γεύματα Καβάλας» στην 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση του Δήμου Καβάλας, όπως μας γνωστοποιήθηκε από το Υπουργείο 

Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και από την Εθνική Τράπεζα, φορείς 

οι οποίοι συντονίζουν, εποπτεύουν, ελέγχουν και χρηματοδοτούν το συγκεκριμένο έργο.  

 

Όπως γνωρίζετε, η συγκεκριμένη δράση αφορά στην προώθηση της υγιεινής διατροφής για τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες εννέα (9) δημοτικών σχολείων του Δήμου Καβάλας και προσφέρει σε 

καθημερινή βάση, από τις 16 Ιανουαρίου 2017 και για 5 ημέρες την εβδομάδα, σχολικά γεύματα σε 

1.150 περίπου μαθητές και μαθήτριες, με βάση το πρότυπο της μεσογειακής διατροφής.  

 

Η δράση τελεί υπό την εποπτεία και τον έλεγχο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, του 

Ενιαίου Φορέα Ελέγχου Τροφίμων (ΕΦΕΤ) και του Υπουργείου Εργασίας (με τη συνεργασία του 

Υπουργείου Παιδείας), ενώ η χρηματοδοτική του υποστήριξη πραγματοποιείται με χορηγίες 

διαμέσου της πλατφόρμας act4Greece της Εθνικής Τράπεζας, η οποία έχει και την ευθύνη του 

οικονομικού ελέγχου. 

 

Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε, ότι προγραμματίζουμε εντός των επόμενων ημερών, 

συνάντηση με τους συμμετέχοντες Διευθυντές και Εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Καβάλας, με σκοπό τον απολογισμό της φετινής ολοκληρωμένης πιλοτικής δράσης «Σχολικά 

Γεύματα» στην Καβάλα. 

 

Η επιτυχημένη ολοκλήρωση του ωφέλιμου για την τοπική πρωτοβάθμια σχολική κοινότητα 

προγράμματος, με τη συνεργασία και τη βοήθειά σας, αποτέλεσε και αποτελεί για εμάς κρίσιμο 

στόχο, όχι μόνο για τη φετινή χρονιά αλλά και για την επόμενη. 

                  

Σας ευχαριστούμε θερμά για την άριστη συνεργασία και την αμέριστη στήριξή σας, ιδιαίτερα τους 

Διευθυντές και τους Εκπαιδευτικούς των εννέα Ολοήμερων Δημοτικών Σχολείων, οι οποίοι είναι 

ενθουσιώδεις άμισθοι συνεργάτες μας όλο αυτό το διάστημα.  

 

Εκ μέρους του Δ.Σ του Κοι.Σ.Π.Ε. Καβάλας 

Μιχαήλ Σωτηρίου   

Πρόεδρος Κοι.Σ.Π.Ε. Καβάλας 


